
SABINA ANĐELIĆ

Posljedice razornih potresa koji su krajem 2020. pogodili Banovinu osjećaju
se na tom području i danas. Mnogi su bili prisiljeni napustiti svoje domove, a
neki su se od njih odlučili vratiti i žive u doniranim stambenim modulima
Hrvatskog Caritasa i drugih donatora. S jedne strane duboki strahovi i velika
materijalna šteta, s druge - snažna ljudska solidarnost. Naime, čitava vojska
volontera Caritasa Sisačke biskupije neumorno je radila tijekom tri mjeseca u
Distributivnom centru Sisačke biskupije u Sisku, da bi i kasnije nastavila rad
u manjim skupinama na više lokacija Caritasa Sisačke biskupije. Portal
Hrvatske katoličke mreže u šest dijelova donosi priče volontera, obitelji
kojima se pomaže i aktivnih sudionika djelovanja Caritasa Sisačke biskupije.
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Nakon razornog potresa koji je pogodio Banovinu 29. prosinca 2020. mnogi
su ostali bez krova nad glavom. Kako je istaknuo ravnatelj Hrvatskog
Caritasa mons. Fabijan Svalina, zahvaljujući donacijama, Hrvatski Caritas
uspio je osigurati 200 stambenih modula. U jedan od njih smještena je i
osmeročlana obitelj Anđelić. Drugi su se, pak, snalazili kako su u tom
trenutku mogli. Neki su napustili Banovinu, a neki su uspjeli pronaći
smještaj u kućama dobrih ljudi koji su ih ustupili, kućama koje su ostale
sigurne za život. Poput Ivice Stuparića, hrvatskog branitelja u mirovini, i
njegove osmeročlane obitelji, koji su izgubivši kuću i zemljište, dobili
smještaj u kući jedne obitelji.

“Naš strateški cilj i opredjeljenje bili su zadržati ljude na tom prostoru. Ne
samo motivirati ih da ostanu nego da im se istovremeno pomogne
kvalitetnim smještajem. On ne može zamijeniti njihov obiteljski dom, ali
može ponuditi toplinu i sigurnost”, istaknuo je ravnatelj Hrvatskog Caritasa.

ŽIVOT

BANOVINA Majka petero djece: Nepokretnu
svekrvu jedva smo izvukli iz kuće za vrijeme
potresa
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Da bi to mogli ostvariti, pobrinule su se, između ostalog, hrvatske katoličke
misije diljem svijeta, ali i Međunarodni Caritas, rekao je mons.
Svalina. “Snažan poticaj dao je svojom donacijom od sto tisuća eura i papa
Franjo te time potaknuo i druge da budu stisak ruke čovjeku u potrebi, blizi
ljudima koji žive na području Banovine”, naglasio je.

Podsjetimo, prva pošiljka stambenih modula koje je po narudžbi Hrvatskog
Caritasa izradila tvrtka Tehnix isporučeni su 15. siječnja stanovnicima koji su
u razornom potresu ostali bez krova nad glavom. Predsjednik Hrvatskog
Caritasa varaždinski biskup Bože Radoš i ravnatelj mons. Fabijan Svalina bili
su na primopredaji stambenog modula Đurđi Dražetić u mjestu Sibiću. Njoj je
isporučen drugi od stotinu stambenih modula koje je naručio Hrvatski
Caritas.

Prvi Caritasov stambeni modul stigao u Sibić / Foto: Hrvatski Caritas

Prema riječima mons. Svaline, iduća faza je obnova obiteljskih kuća, u koju
će se uključiti i Caritas, a za njezin organizirani početak Vlada Republika
Hrvatska treba donijeti odgovarajuće odredbe.

“Caritas će sudjelovati i u trećoj fazi obnove tj. revitalizaciji Banovine”,
istaknuo je mons. Svalina.

Sabina Anđelić: Na životu me drže djeca koja mi daju motivaciju
da idemo dalje
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Osmeročlana obitelj Anđelić u jednom je danu ostala bez kuće u razornom
potresu koji je pogodio Banovinu 29. prosinca 2020. Milan i Sabina Anđelić,
njihovo petero djece: Imelda (21), Dorijan (19), Imea (16), Ema (13) i Leon (7) 
i nepokretna Milanova majka našli su se na ulici.

Marija Pandžić i Sabina Anđelić

„Kad se dogodio razorni potres bili smo u kući. Djeca su jedva izašla van. Za
vrijeme potresa padala su po hodniku, a svekrva i djeca bili su na katu.
Svekrva je nepokretna pa smo ju muž i ja jedva prenijeli preko stepenica. Ne
daj Bože više nikad!“ rekla je za Hrvatsku katoličku mrežu Sabina Anđelić.

Kako je posvjedočila, u trenutku kad su shvatili da više ne mogu živjeti u
svojoj kući, svijet im se srušio.

„Dok god se kuća ne obnovi moramo živjeti u kontejnerima. Djeci je još
uvijek teško ući u kuću kako bi se ondje bar okupala. Srećom da smo dobili
kontejner od Hrvatskog Caritasa, hvala im na tome. Kontejner ima i
kupaonicu pa se imaju gdje tuširati.“

Anđelić je istaknula kako su stariji članovi obitelji prihvatili stvarnost takvu
kakva je, ali mlađima je jako teško što su ostali bez kuće.

„Puno nam znači kontejner od Hrvatskog Caritasa, prije svega sigurnost za
djecu i svekrvu jer je svekrva u krevetu i njoj to znači, kao i zbog kupaonice
kako bi djeca mogla čista ići u školu. Najviše zbog toga. Prostor u kontejneru
nam je uistinu skučen za sve što bi kao obitelj trebali raditi. Dan poslije
razornog potresa dobili smo prvi kontejner od Filipa Palira u kojem smo



boravili odmah po potresu, a potom i od Hrvatskog Caritasa“, poručila je
Anđelić dodajući:

„Na životu me drže djeca koja mi daju motivaciju da idemo dalje. Iako sam ja
muslimanka, a muž katolik, djeca primaju sakramente Katoličke Crkve.
Obitelj je stup svega, držimo se zajedno. Jako smo pozitivni i dajemo si
međusobnu podršku“, poručila je Sabina Anđelić.

Ivica Stuparić: Dobri ljudi vratili su nam sigurnost u svjetliju
budućnost

Bračni par Ivica i Sandra Stuparić roditelji su šestero djece: Petar (7), Jakov
(9), Emanuel (11), Rafael (12), Gabriela (19) i Mihaela (21), a u potresu nisu
ostali samo bez kuće u Petrinji, već i bez zemljišta na kojem je izgrađena jer
na njemu nije moguće išta graditi. Ivica Stuparić hrvatski je branitelj koji se u
21. godini u ljeto 1991. pridružio Gromovima, a već je 15 godina u mirovini.

Nakon potresa Stuparići su ostali bez svojeg doma iako im se u početku nije
činilo da je došlo do velikog oštećenja.

„Primijetio sam da nam kuća nekako visi. I onda sam uočio da je već tada
kuća potonula 10 centimetara, a unutar dvorišta smo imali likvefakciju –
izbijanje vode iz sitnog pijeska. Srećom, uz pomoć župnika, vlč. Marija
Štingla, pronašli smo smještaj u kući jedne obitelji. Iako smo ostali bez kuće,
uz pomoć dobrih ljudi shvatili smo da je od materijalnog puno važnije to da
smo svi dobro. A njihova dobrota i plemenitost vratili su nam sigurnost u
svjetliju budućnost“, istaknuo je naš sugovornik.



Marija Pandžić i Ivica Stuparić

Kako je istaknuo Ivica Stuparić, djeci je bilo teško prihvatiti jer smo ostali bez
kuće koja je bila izvan Petrinje na svom brdu.

„Kad smo se skrasili mislio sam da je to to, ali život nas je odveo sad u ovu
kuću u kojoj privremeno živimo. Plan nam je izgraditi novu kuću na drugom
zemljištu. To nas drži. Ne razmišljamo što je bilo i okrenuti smo budućnosti.
Bog nam je pružio dobre ljude kao i Hrvatski Caritas i Caritas Sisačke
biskupije koji su tu uz nas“, poručio je Stuparić.
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